

快讯

●在NBA新赛季中锋上场时间上,火箭中锋姚明以每场比赛平均上场39.3分钟领先。对此,火箭主帅阿德尔曼说:“我更愿看到他打35分钟左右。”

●昨天有媒体披露,中国女子网坛“一姐”李娜决定明年放弃大满贯赛事,为湖北省打全运会,她认为这是自己报恩的时刻。

●2008年射击世界杯总决赛昨天在泰国开战。中国队在比赛首日无奖牌入账,庞伟在男子50米手枪慢射的比赛中只获得第五名,郭文在资格赛便被淘汰出局。

●法国羽毛球公开赛昨天进行了5个单项的决赛,结果中国队在女单、女双、混双三个项目上夺得冠军。

雷霆降“狼”

NBA竞猜期待您的加入

昨天的NBA,雷霆凭借科里森的绝杀,主场以88:85战胜森林狼,艾尔·杰弗逊摘得13个篮板成为本场篮板王。本期共有以下五位网友猜对:youhuo2003、xunmengxuan、goldtfx、babyfox、wx527451751,请以上获奖网友凭借认证手机号码前往洪武北路55号置地广场1楼江苏都市网客服中心领取“NBA中国”提供的纪念T恤一件。

第六期竞猜题目是11月5日火箭坐镇主场迎战卫冕冠军凯尔特人,两队三巨头得分总和相差多少?NBA竞猜活动还剩5期,请广大读者抓紧时间赶快参加,NBA纪念T恤等着您!更多详情请登录江苏都市网www.js.cn。

江苏都市网 宇璐



特松加搭上末班车 上海滩聚首 “大师”凑齐了



特松加:上海,我来了!

6:3,4:6,6:4,在北京时间昨晨结束的ATP大师赛系列赛巴黎站的决赛中,主场作战的特松加以2:1战胜纳尔班迪安,拿到了自己的第一个大师赛冠军头衔。更为重要的是,凭借这场比赛的胜利,特松加在另一个战场上也成为了胜利者——本周末,他将以ATP排名第八的身份亮相上海大师杯。

网坛阿里期待奇迹

在阿根廷小将德尔·波特罗提前锁定了大师杯的第7个参赛名额之后,特松加和纳尔班迪安之间的决赛就增添了大师杯入场券这个额外的奖品,而或许正是这一点使得首次亮相大师赛决赛的法国人看上去异常兴奋。

整场比赛,特松加在1.5万家乡父老的助威声中,始终掌握着比赛的节奏,将

纳尔班迪安彻底降服。

“我要承载着父母、朋友,甚至是整个法国的期望去上海了。”特松加在昨天夺冠后激动地说道。

纳豆恐将因伤缺席

与特松加不同,“瑞士天王”费德勒早已是大师杯的常客。据记者了解,如果不出意外的话,费德勒今天上午就将出现在浦东国际机场,开始他今年的大师杯之旅。然而同样因伤缺席了大师杯的纳达尔却直到现在还没有确定是否会出现在上海,因为他目前仍然感到膝盖很不舒服,而他的叔叔甚至表示,纳达尔的医生已经建议他放弃上海的比赛。

快报记者 陶晶 附加大师杯名单:费德勒、纳达尔、德约科维奇、穆雷、达维登科、罗迪克、德尔·波特罗、特松加

篮协强硬回击凤铝: 请拿出我们受贿证据

昨天上午11点,中国篮协在崇文门饭店召开新闻发布会,就凤铝退出中国篮协的声明发表意见,篮管中心书记刘晓农表示,自2008年9月4日以来,凤铝俱乐部多次通过新闻发布会等方式向媒体发表不实之词,已经对CBA联赛的品牌形象和市场价格造成了伤害,严重侵害了CBA大家庭的整体利益,“中国篮协为维护自身合法权益,将在适当的时机启动依法维权程序。”刘晓农说,中国篮协目前已经收集关于凤铝诽谤篮协官员

受贿等证据。凤铝方面曾表示,如果不能告倒篮协将会向外界透露手中所掌握的内幕交易等证据,篮管中心主任李元伟表示,凤铝俱乐部有人暗示并公开指责中国篮协领导人,故意模糊规则,以便收取好处费,质疑诋毁我们的人格,“我在这里郑重提醒他们,尽快公布有关证据。”

投票结果公布后,刘晓农表示,凤铝俱乐部相关人员曾两次(9月5日、9月13日)到中国篮协,蛮横质问,执意要求更改联赛委员会投票结

果,并以诉诸法律相威胁,“篮协当时均安排工作人员认真接待并要求其按程序规定提供正式书面申诉材料,但凤铝俱乐部均以‘内部原因不方便提供材料’为由多次予以拒绝。同时采用私下录音、断章取义、向媒体散布不实之词等方式歪曲事实、恶意炒作。此后,凤铝俱乐部并未与中国篮协做过任何接触,直至在媒体上宣布‘退出中国篮协组织’。但至今我们仍然没有收到该俱乐部的任何书面材料。”刘晓农说。

特派记者 沈忱(快报北京电)

意甲 乌龙助米兰登榜首

1:0,在北京时间昨晨结束的意甲联赛第10轮的最后一场角逐中,AC米兰在圣西罗力克那不勒斯。虽然比分并不显眼,甚至连这唯一的进球也是对红黑军团来说,这场比赛却有着非凡的意义——在拿到这3分之后,AC米兰本赛季首次登上了意甲积分榜榜首的位置。

由于此前排名榜首的乌迪内斯在此前结束的比赛中与对手战平,因此AC米兰只要拿下那不勒斯就将以1分的优势笑傲积分榜。然而面对此前15次交锋从未战胜过自己的那不勒斯,AC米兰并没有能够取得多少优势,直到上半场

结束前1分钟,那不勒斯的马乔因为累积两张黄牌被罚下场,AC米兰才逐渐掌握了比赛的主动。

但是场面上的优势却始终没有换来进球,无论是博列洛的小角度射门,还是帕托门前4米处的冲顶空门,甚至就连卡卡主罚的点球,都没能改写场上的比分。然而,就在米兰主帅因为屡屡错失得分机会而懊恼时,那不勒斯球员却为他们送来了一份大礼——第86分钟,那不勒斯前锋丹尼斯将小罗发出的任意球蹭进了本方球门,而AC米兰最终也凭借这个进球,在联赛10轮过后登上了联赛积分榜榜首的位置。

快报记者 陶晶

鲁尼 3小时输掉六万多

快报讯 俗话说“情场得意,赌场失意”,如今曼联的鲁尼则是“球场得意,赌场失意”。上个月,鲁尼的状态十分出色,在俱乐部、国家队双线战场全面开花,但在赌场里,他却泥足深陷,就像一只待宰的羔羊。

据《星期日报》披露,10月下旬的一天,鲁尼在凌晨3点来到曼彻斯特当地一家会员专属的高级赌场过过瘾。鲁尼在那里呆了3个小时,6点赌场打烊他才离开,店内员工表示,鲁尼参与了500英镑一局的21点以及轮盘赌。3个小时里,手气不顺的鲁尼输掉了6.5万英镑。

据这家赌场内的一位员工

介绍,鲁尼是这里的常客,之前曾经在这里赢了不少。这位员工还说:“当在场的人们看到鲁尼进来时,都争相把赌注加倍。起初鲁尼笑容满面,显然心情大好,曼联前锋坐到了21点的桌前,全神贯注地玩那500英镑一局的游戏。看上去,鲁尼认为幸运女神会眷顾他,没想到很快他就输惨了。鲁尼的脸上开始呈现杀气,人们都知道他的脾气,慢慢地就远离了他。在21点上输掉了大半筹码后,鲁尼愤愤不平地坐到了轮盘的前面,本打算翻盘的他还是输了。清晨,我们必须打烊了,鲁尼黑着脸交纳了赌款,气冲冲地离开了赌场。”(忘河)

简讯

●昨晚,国青迎来了亚青赛小组赛第二场与黎巴嫩的比赛。尽管黎巴嫩在上半场即将结束时先拔头筹。但下半场国青发起绝地反击,连下三城。最终国青3:1大胜对手。

●11月1日中超联赛陕西主场1:4负于申花后,看台上个别不理智球迷点燃了报纸。据了解,其中四名闹事者已被警方拘留。西安市公安局派出所指导员李勇智表示,这些滋事者在警方劝阻时,不仅不

听,还对民警进行辱骂。 ●上周末,马拉多纳提前公布了自己国家队的首发阵容,他们是:卡里佐;布尔多索、德米凯利斯、海因策;马克西、马斯切拉诺、加戈、里克尔梅;拉维奇、阿圭罗、特维斯。

●北京时间昨晨,西甲联赛第9轮一场焦点战展开争夺,皇马客场1:1战平阿尔梅利亚,劳尔鱼跃冲顶先拔头筹,但皮亚蒂在第82分钟将比分扳平。

大萧条引爆就业危机 合理职业规划是关键

金融危机的到来,使本已积重难返的就业问题变得更加严峻。国家发改委中小企业司统计表明,2008年上半年,全国有6.7万家中小企业倒闭;深圳人才大市场统计,今年二季度起,进场招聘的单位锐减,而连续四个月,进场求职的人数增长近四成,失业率不断攀升;国家人事部资料显示,明年全国高校毕业生超过560万,近两年未就业的高校毕业生为480万,2009年需就业的大学生高达千万人。

面对窘境,很多人没有合理的职业规划,盲目求职,给自己的职业生涯发展造成不利影响。就此,北大青鸟资深教育专家,指出了当前求职

人群的一些常见问题: 1、高校毕业生,错误理解“先就业再择业”,不论专业是否对口,性格是否适合,盲目投递简历; 2、退伍军人,受学历及工作经验所限,往往只能谋求一些薪水偏低,职业生涯较短的工作; 3、转行跳槽人群,更换工作较为频繁,却因为缺乏专业技术,所从事的工作很难发生质的变化; 如何突出重围,获得立足之地,降低就业的脆弱性?北大青鸟资深教育专家,特于11月9日下午2点,在南京小营校区,举办专场公益职业规划讲座,有意者请提前预约。预约电话:025-83684399 网上预约:www.pledu.com



校区地址:珠江路609号(小营站)东来科技大厦2楼

他,在职场上又找到了自信

宋礼华:大专毕业后作了一年多的应聘兼职,工资一直在千元左右,还不稳定。继续上了三年的大学,只能保证最基本的生活,真不如仅中专学历的表弟,在北京某个动漫公司做美工,一个月收入抵我半年工资。我下决心参加了动漫专业的培训。毕业后被分配到一家著名的动漫公司,从事三维动画,试用期后,月薪5000多元。原来真是这样,“想要成功,首先选对行业。”

为响应政府做好大中中专生就业安置工作的精神,汇众益智联合百家战略合作伙伴,推出“大中中专生定向就业工程”,而向江苏地区招收200名动漫人才。招生对象:18-30岁,中等以上学历,美术、计算机均可零基础。

热线电话:025-85420528/85420529

在线咨询:www.gamfe.com/nja 地址:南京市玄武区板仓街9号国家动画产业基地



中国科学院心理研究所 江苏悦众教育培训中心 联合举办心理学培训班

培训课程: ◆心理测量使用资格证书: 学员以心理咨询师、心理保健师、从事其它心理工作的相关人员为主。 ◆危机干预与心理健康: 学员以从事医学、教育学、人力资源工作、企业管理的各类从业人员为主。 ◆青少年高效率学习与心理素质训练: 学员以大、中、小学教师,学生家长以及社区服务等各级心理教育工作者为主。 上课时间: 2008年11月29日开课,周六、周日全天。凡参加培训的学员,经考核合格,由中国科学院心理研究所颁发结业证书或资格证书。 联系方式: 电话:(025)83396509 13057613489 联系人:武老师 地点:南京市西康路23号 中国科学院心理研究所:(010)64887162 联系人:王老师、宁老师

北大青鸟南京(鼓楼校区) 华东第一家 学IT,好工作,就选“软件测试”! ——弥补你的“零经验”

★软件测试工程师已被国家信产部列为“紧缺人才”,就业竞争小。 ★人才缺口近30万,以稀为“贵”,起薪3000-4000/月。 ★薪资涨幅大,工作二至三年,年薪可达8万~10万。 ★系统培训相当于一项目实践,入行时不再是“零经验”。 ★就业起点均为中大型企业,福利待遇好,发展空间大。 ★国内首席系统软件测试专业课程,入学专业背景不限。 ★北大青鸟华东第一家软件测试培训学校。★“首届南京大学生最喜爱培训机构”称号。 ★“南京最具含金量IT培训奖”称号。 ★经政府评审认定为“南京软件人才培养基地” ★入学即签订100%推荐就业协议 ★国家“软件测评师”资格认证南京指定考点

咨询热线:400-888-6020(欢迎应届生咨询报名,优先推荐!) 中心网址:(提供免费在线咨询) 中心地址:中山北路26号(鼓楼转盘附近)新晨国际大厦14层 www.js-btesting.com

招生简章详见江苏教育资源网